隐私政策
[bookmark: _GoBack]房屋管理平台尊重并保护所有使用服务用户的个人隐私权。为了给您提供更准确、更有个性化的服务，房屋管理平台会按照本隐私权政策的规定使用和披露您的个人信息。但房屋管理平台将以高度的勤勉、审慎义务对待这些信息。除本隐私权政策另有规定外，在未征得您事先许可的情况下，房屋管理平台不会将这些信息对外披露或向第三方提供。房屋管理平台会不时更新本隐私权政策。 您在同意房屋管理平台服务使用协议之时，即视为您已经同意本隐私权政策全部内容。本隐私权政策属于房屋管理平台服务使用协议不可分割的一部分。
1. 适用范围
您了解并同意，以下信息不适用本隐私权政策：
a)您在使用房屋管理平台平台提供的搜索服务时输入的关键字信息； b)房屋管理平台收集到的您在房屋管理平台发布的有关信息数据，包括但不限于参与活动、成交信息及评价详情；c)违反法律规定或违反房屋管理平台规则行为及房屋管理平台已对您采取的措施。
2. 信息使用
a)房屋管理平台不会向任何无关第三方提供、出售、出租、分享或交易您的个人信息，除非事先得到您的许可，或该第三方和房屋管理平台（含房屋管理平台关联公司）单独或共同为您提供服务，且在该服务结束后，其将被禁止访问包括其以前能够访问的所有这些资料。b)房屋管理平台亦不允许任何第三方以任何手段收集、编辑、出售或者无偿传播您的个人信息。任何房屋管理平台平台用户如从事上述活动，一经发现，房屋管理平台有权立即终止与该用户的服务协议。c)为服务用户的目的，房屋管理平台可能通过使用您的个人信息，向您提供您感兴趣的信息，包括但不限于向您发出产品和服务信息，或者与房屋管理平台合作伙伴共享信息以便他们向您发送有关其产品和服务的信息（后者需要您的事先同意）。 
3. 信息披露 
在如下情况下，房屋管理平台将依据您的个人意愿或法律的规定全部或部分的披露您的个人信息：
a)经您事先同意，向第三方披露；b)为提供您所要求的产品和服务，而必须和第三方分享您的个人信息；c)根据法律的有关规定，或者行政或司法机构的要求，向第三方或者行政、司法机构披露； d)如您出现违反中国有关法律、法规或者房屋管理平台服务协议或相关规则的情况，需要向第三方披露；e)如您是适格的知识产权投诉人并已提起投诉，应被投诉人要求，向被投诉人披露，以便双方处理可能的权利纠纷；f)在房屋管理平台平台上创建的某一交易中，如交易任何一方履行或部分履行了交易义务并提出信息披露请求的，房屋管理平台有权决定向该用户提供其交易对方的联络方式等必要信息，以促成交易的完成或纠纷的解决。g)其它房屋管理平台根据法律、法规或者网站政策认为合适的披露。
4. 信息存储和交换
房屋管理平台收集的有关您的信息和资料将保存在房屋管理平台及（或）其关联公司的服务器上，这些信息和资料可能传送至您所在国家、地区或房屋管理平台收集信息和资料所在地的境外并在境外被访问、存储和展示。 
5. Cookie的使用 
a)在您未拒绝接受cookies的情况下，房屋管理平台会在您的计算机上设定或取用cookies，以便您能登录或使用依赖于cookies的房屋管理平台平台服务或功能。房屋管理平台使用cookies可为您提供更加周到的个性化服务，包括推广服务。b)您有权选择接受或拒绝接受cookies。您可以通过修改浏览器设置的方式拒绝接受cookies。但如果您选择拒绝接受cookies，则您可能无法登录或使用依赖于cookies的房屋管理平台网络服务或功能。c)通过房屋管理平台所设cookies所取得的有关信息，将适用本政策。 
6. 信息安全 
a)房屋管理平台帐号均有安全保护功能，请妥善保管您的用户名及密码信息。房屋管理平台将通过对用户密码进行加密等安全措施确保您的信息不丢失，不被滥用和变造。尽管有前述安全措施，但同时也请您注意在信息网络上不存在“完善的安全措施”。 b)在使用房屋管理平台网络服务进行网上交易时，您不可避免的要向交易对方或潜在的交易对方披露自己的个人信息，如联络方式或者邮政地址。请您妥善保护自己的个人信息，仅在必要的情形下向他人提供。如您发现自己的个人信息泄密，尤其是房屋管理平台用户名及密码发生泄露，请您立即联络房屋管理平台客服，以便房屋管理平台采取相应措施。

